

- Knut Sveinung Kleppa ble gjenvalgt som leder med akklamasjon.

Valgnemnda foreslo at Anne-Lise Haugdahl Humstad skulle erstatte Grete Stokstad i styret.

Det kom benkeforslag fra Gudmund Gudmestad om å velge Irene Amundgård i stedet for valgnemndas forslag. Det ble krevd skriftlig valg.

Tellekorps var Berit Herredsvela og Knut Sveinung Kleppa.

Det var 21 stemmeberettigede:

Irene Amundgård fikk 16 stemmer

Anne Lise Haugdahl Humstad fikk 4 stemmer

Det var 1 blank stemme.

- Irene Amundgård ble valgt til styremedlem

Det var forslått gjenvalg på de andre faste styremedlemmene:

- Jan Sandbløst, ble valg med akklamasjon
- Terje Bakken, ble valgt med akklamasjon
- Jarle Skartun, ble valg med akklamasjon

Valgnemnda hadde foreslått Knut Ole Overaa (ny) til 1. vara for å erstatte Anne -Lise Haugdahl Humstad.

Anne -Lise Haugdahl ble imidlertid i Landsmøtet foreslått som 1. vara og det ble krevd skriftlig avstemming:

Knut Ole Overaa fikk 3 stemmer

Anne Lise Haugdahl Humstad fikk 18 stemmer.

- 1. vara ble Anne Lise Haugdahl Humstad (gjenvalg).
- 2. vara, Ken Lunn (gjenvalg) ble valg med akklamasjon

Revisorer ble valgt med akklamasjon:

- Solveig Sneve Heim Oppdal (ny)
- Hans Bøe, Oppdal (gjenvalgt)
- Førte vara: Lars Magne Gunnes, Rennebu (gjenvalg)
- Andre vara: Wenche Storli, Lønset (gjenvalg)

Valg av valgnemnd

Valgnemnda har bestått av Atle Arnesen, leder (i flere perioder). Einar Nedrelo (2 perioder), Arne Rolvsjord (1 periode)

Landsmøte valgte:

Grete Stokstad, nytt medlem i valgnemnda,

Arne Rolvsjord (gjenvalg) og ble valgt til ny leder av valgnemnda

Einar Nedrelo (gjenvalg) medlem i valgnemnda.

Godtgjørelser.

Valgnemnda foreslo uendra satser for kommende landsmøteperiode.

Det ble diskusjon om at dette var lavt, kr 4000 for styremedlem og især kr 7000 for leder. Alternative forslag ble foreslått, men trukket. *Landsmøtet vedtok valgnemndas forlag på uendra satser i kommende periode.*

Kontingenter, ulike tilskudd, godtgjøring og avgifter.
Styret hadde lagt fram en rekke ulike satser, jf vedlegg.

1 Medlemskontingent: Medlemskontingenten kr 500 (dvs. uendret) – forslaget ble vedtatt.

2 Støtte til avlsarbeid. Forslagene i sakspapirene om eksakte beløp for mønstring av lam og tilskudd til mønstra værere ble drøftet i lys av ev endringer framover. Intensjonen er at begge støttemetodene skal benyttes i avlsarbeidet, og at støtte til mønstring av lam også bør økes for å stimulere til mønstring. **Nytt vedtak: Styret fastsetter støttesatser for avlsarbeidet.**

3 Det var ingen forslag på endringer til punkt 3,4,5,6 og 7 som ble vedtatt i samsvar med fremlagte satser.

Sak 6 2023 Arbeidsplan og budsjett

Forslag til arbeidsplan og budsjett var vedlagt sakspapirene. I tillegg til disse punktene kom det fram noen flere tema:

-Det ble reist spørsmål om prisen på utsending av skinn på pall, om ikke det kunne gjøres billigere enn 4-5000 kr pr pall kontra pris på norgespakker. Terje kommenterte at man ser etter nye løsninger for skinna som kommer i mai/juni.

-Kvalitetssikring av dømming ble tema: Atle Arnesen poengterte at flokkmønstringen i avlsbudskapene er det viktigste.

-Det ble også bedt om at styret sier noe om hva som skal være en vanlig sats for bedømming av lam (normal pris på flokkdømming som dommere kan ta). Det ble vist til vedlegg om godtgjersler pkt 4 der dette er omtalt.

-Tillegg til arbeidsplan (fra Leif Arne Norheim): Laget må ha som mål at alle skal kunne flokkbedømme i sin egen buskap.

Det ble ikke foreslått noen endringer i budsjettet.

Arbeidsplan, inkl. tillegg i møtet, og budsjett for 2023 ble samrøystes vedtatt.

Irene Amundgård



Ernst Herredsvela